

РАБОТНИКИ 317 ВОЕННОЙ ПРОКУРАТУРЫ ГАРНИЗОНА ПРОВЕЛИ ВСТРЕЧУ С УЧАЩИМИСЯ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

Прокурорские работники 317 военной прокуратуры гарнизона в преддверии празднования «Дня защитника Отечества» провели встречу с учащимися средней школы № 1411. В рамках указанного мероприятия офицеры военной прокуратуры гарнизона выступили с поздравительной речью.

Проведены уроки Мужества, в ходе которых освещены роль профессии военных, цели и задачи Вооруженных Сил Российской Федерации.

Кроме того, приняли участие в составе жюри в конкурсе патриотическая песня «Пою тебе мое Отечество», проводимого для учащихся 2-4 классов.

По окончании выступлений учащимся старших классов предоставлена возможность задать интересующие их вопросы.

317 военная прокуратура гарнизона

*Опубликовано в соответствии с обращением
317 военной прокуратуры гарнизона
от 21.02.2023 № Исорг-1-182-23/316-20003316*